

PROTOKOLL ÖRSERUMS IK

ÅRSMÖTE 2020 02 27

1. Jessica Trygg förklarar mötet öppnat.
2. Mötets behöriga utlysande godkändes.
3. Röstlängden fastställdes: 20 medlemmar över 16 år var närvarande.
4. Till årsmötets ordförande valdes Jessica Trygg.
5. Till årsmötets sekreterare valdes Eva Karlsson.
6. Dagordningen godkändes.
7. Till justerare för årsmötets protokoll utsågs Anna-Carin Svärd och Sören Andersson.
8. Styrelsens rapport:
 - a. Sektionernas verksamhetsberättelser godkändes.
 - b. Styrelsens verksamhetsberättelse godkändes.
 - c. Revisionsberättelsen godkändes och resultat- och balansräkningarna fastställdes.
 - d. Ansvarsfrihet för styrelsen för verksamhetsåret 2019 fastställdes.
9. Val av styrelse:
 - a. Ordförande: Avgående Jessica Trygg. Omval av Jessica Trygg för en tid av 1 år.
 - b. Ledamöter: Avgående Marie Andersson, Robert Idén och Jane Ydman.
Omval på 2 år av Marie Andersson, Robert Idén och Jane Ydman.
 - c. Suppleanter: Avgående Joakim Eriksson och André Trygg.
Nyval för en tid av 1 år för Johan Åkerblom och Joacim Laurin.
10. Val av sektioner:
 - a. Till fotbollssektionen (sammankallande) valdes: Jörgen Aldensjö.
 - b. Till motions/gymnastiksektionen (sammankallande) valdes: Caroline K. Adolfsson.
 - c. Till vintersektionen (sammankallande) valdes: Martin Karlsson.
 - d. Till cykelsektionen (sammankallande) valdes: Martin Karlsson.
 - e. Till seniorsektionen (sammankallande) valdes: Gun Rensfeldt.

11. Till revisorer och revisorssuppleant för en tid av 1 år valdes Ulrika Pantzar (ordinarie), Maria Lindberg (ordinarie) och Maria Gustavsson (suppl.).

12. Till valberedning för en tid av 1 år valdes Ulrika Polhall (sammankallande) och Johanna Bjurenvik. Styrelsen kommer att arbeta för att utse ytterligare en person till valberedningen.

13. Årsmötet beslutade att följande medlemsavgifter gäller från och med 2020:

- a. Aktiv medlem 450 kr/år
- b. Barn, ungdom 250 kr/år.
- c. Stödmedlem 150 kr/år.
- d. Aktiv senior 250 kr/år.
- e. Familj 1000 kr/år.

14. Verksamhetsplan och budget för det kommande verksamhets- och räkenskapsåret godkändes.

- Det informerades att förrådsbyggnationen fortsätter. Ev. behövs ett lån för att färdigställa bygget.
- intäkterna för aktivitetsavgifter har till dags dato blivit högre än budgeterat.
- olika former av eget arbete är oerhört viktigt för föreningen.

15. Inga förslag från styrelsen eller motioner har inkommit.

16. Övriga frågor:

- Hur kan vi i föreningen arbeta ytterligare för att få kontrakt med fler sponsorer.

17. Ordförande Jessica Trygg tackar för visat intresse och förklarar mötet för avslutat.

Jessica Trygg (ordf.)

Eva Karlsson (sekr)

Anna-Carin Svärd (justerare)

Sören Andersson (justerare)

